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ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ 
 
 

 
Ιδρυτής (το 1993) και Διευθύνων Σύμβουλος της AQS, Χημικός Μηχανικός, επί 20 χρόνια 
διετέλεσε Ανώτερο και Ανώτατο Στέλεχος μεγάλων Διεθνών Επιχειρήσεων με μεγάλη εμπειρία 
στη Διεύθυνση Παραγωγής και με συμμετοχή σε περισσότερα από 300 ολοκληρωμένα Έργα 
Αναδιοργάνωσης σε πολλά εκ των οποίων συμπεριλαμβάνεται και ο τομέας των Logistics, των 
Προμηθειών και των Πωλήσεων, Έργα Σχεδιασμού πειραμάτων και SPC, Έργα Μείωσης 
Κόστους και Ανάλυσης Επιχειρηματικών Κινδύνων. Επίσης, διαθέτει μεγάλη συμβουλευτική 
εμπειρία σε πληθώρα Έργων Επιχειρηματικού Σχεδιασμού Ανάπτυξης Συστημάτων HRM. Έχει 
υλοποιήσει πλήθος σεμιναρίων στον τομέα της Ηγεσίας, της Διαχείρισης και Ανάπτυξης του 
Ανθρώπινου Δυναμικού ιδιαιτέρως στον Προγραμματισμό και Διαχείριση Χρόνου, του 
Επιχειρηματικού Σχεδιασμού, της Διαχείρισης Έργων, των Προμηθειών, του Budgeting, του 
Risk Management, του Management Reporting κ.α. 
 

 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΒΟΥΛΑΣ 
 
 
 

 
ΜΒΑ, Σύμβουλος Επιχειρήσεων, ο οποίος έχει διατελέσει Project Manager σε εκατοντάδες Έργα 
Οργάνωσης και Σχεδιασμού Διαδικασιών Λειτουργίας Οργανισμών, Σχεδιασμού και Ελέγχου 
Συστημάτων Πληροφορικής, Ασφάλειας Πληροφοριακών Συστημάτων, υποστήριξης 
Εφαρμογής και Αξιολόγησης αποκλίσεων Προτύπων Διαχείρισης, όπως του ISO 9001, του ISO 
22000, του ISO 27001 και πολλών άλλων. Είναι πιστοποιημένος Επιθεωρητής Συστημάτων 
Ποιότητας και Ασφάλειας Πληροφορίας, καθώς και Data Protection Officer (DPO). Επίσης, 
διαθέτει μεγάλη εκπαιδευτική εμπειρία στα παραπάνω αντικείμενα, καθώς και σε θέματα 
Οργάνωση Γραφείου, Βελτίωσης Καθημερινότητας και σε τεχνικές ανάπτυξης δεξιοτήτων 
Διοικητικών Στελεχών. 
 

 
 
 
 
 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΥ 
 
 

 
Αεροναυπηγός Μηχανικός απόφοιτος του Τμήματος Μηχανικών της Σχολής Ικάρων και 
κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου MSc από το Cranfield Institute of Technology της Μ. Βρετανίας 
καθώς και Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός από το Πανεπιστήμιο Πατρών και μέλος 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 
Από το 2009 είναι Σύμβουλος Επιχειρήσεων επί θεμάτων Οργάνωσης Παραγωγής, Μείωσης 
Κόστους, Στατιστικού Ελέγχου Διεργασιών, Μέτρησης Αβεβαιότητας και Εκτίμησης 
Επικινδυνότητας, καθώς και για την Εγκατάσταση Συστημάτων Ελέγχου Ποιότητας 
Επιχειρήσεων.  
Επίσης, διαθέτει σημαντική εμπειρία στη Διαχείριση Έργων, τη Σύνταξη, Υποβολή και 
Παρακολούθηση προγραμμάτων Αναπτυξιακών Νόμων και ΕΣΠΑ ιδιωτικών Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών του Δημοσίου. 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΜΕΛΟΣ 
 
 

 
Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πατρών, Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής 
Εργασίας. 
Μεταπτυχιακές σπουδές (DEA) στο Τμήμα Sciences de l’Education στο Παν/μιο Paris VIII  
Διδακτορικές σπουδές (Doctorat Nouveau Régime) με βαθμό «Άριστα» (Très Honorable) στο 
Παν/μιο Paris VIII στο Παρίσι 
Ασχολείται με θέματα της Ανώτατης Εκπαίδευσης και Ευρωπαϊκής Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 
Από το 2012 έως το 2020 διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΔΙΠ. Από το 2015 
και μετά έχει γράψει βιβλία, επιστημονικά άρθρα και έχει αναπτύξει ευρύ ερευνητικό έργο. 
 

 
 


